Uitwerking toets 4vwo wi-C  hoofdstuk1
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Opgave 1 
1a
Voor de lengte van de rechthoek geldt: l = 100-2b.

 Dus A(b)= b∙(100-2b)

1b
De oppervlakte is maximaal bij b=25: 1250

Bijv via in voeren van Y=X(100-2X) domein [0;50]


G-Solve MAX 


Opgave 2 

2a
De lengte van de doos is:  29,7-2x

De breedte:
21-2x
 en de hoogte : x

Een formule voor de inhoud van de doos is dus V(x) = x∙(29,7−2x)∙(21−2x)
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Dit kan ook geschreven worden als  4x3 − 101,4x2 +623,7x
2b
0 <x< 10,5   tussen 0 en 10,5 


(de helft van de korste zijde van het blaadje)
2c
Op te lossen door  y= x∙(29,7−2x)∙(21−2x) te laten plotten

samen met y=1000 en  
dan G-Solve ISCT



oplossing: bij x (2,6 
en x ( 5,7

(bij gegeven formule is dat x= 2,5 en x ( 5,8 )

2d
Met G-Solve MAX vind je 1128 (cm3) (OF 1144 )
opgave 3
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3a
Invullen (handmatig of met de GRM)
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3b
Zie hiernaast:


Instelling (bijv) X: 0..180 




Y : 0 …7

3c
Na 1 minuut (naar boven afronden !)

Met G-Solve ISCT
3d
Na 179 minuten (bijna 3 uur), naar beneden afronden)
---------
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